

我省 集中整治商业乱象

据悉,全省市场监管部门在8月至10月底,将开展商品过度包装、“天价”月饼、蟹卡蟹券泛滥集中整治专项行动。

全省各级市场监管部门将重点对月饼生产销售企业执行标准情况、在售月饼食品安全情况进行抽查检验,加大对抽查不合格产品及企业的查处力度。畅通举报渠道,充分挖掘线上线下各类线索,特别是月饼销售价格超过500元以及酒楼、饭店定制或以文创等名义开发的高端礼品,从严查处过度包装违法行为和违反明码标价行为。对月饼生产企业开展现场执法检查,督促指导企业妥善处理旧有包材,严禁继续使用违规包材生产。

本报记者 王磊

每升汽油柴油价格 下调0.16元左右

新华社北京8月23日电(记者 潘洁 安蓓) 国家发展改革委23日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2022年8月23日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低205元和200元。

这是今年以来我国第六次下调汽油、柴油价格,也是继6月28日以来连续第五次下调。本次油价调整折合每升下调0.16元左右,将进一步降低车辆出行成本和物流运输成本。

国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司及其他原油加工企业要

组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监管检查力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

据国家发展改革委价格监测中心分析,调价周期内,全球经济增长动能放缓的可能正在加大,市场担忧原油需求下降,国际油价在震荡中继续下行。预计短期内影响国际油价的不确定因素较多,国际油价仍将偏弱运行。

省道332芒梁公路恢复通车



填筑路基缺口

8月23日,记者从德宏州人民政府对外发布的通告获悉,交通中断2个多月的省道332芒梁公路(芒市—梁河)恢复通车。

6月17日,省道332芒梁公路与龙江大桥施工交会处受降雨影响发生路基整体下滑,导致交通中断。灾害发生后,德宏公路局芒市公

路分局及时开展灾害防控相关工作。因该路段为地质灾害路段,目前为应急保通便道,过往车辆和行人应严格按照限速标志标牌有序通过,以确保通行安全。

本报记者 马楠 通讯员 杨曦萌 文德宏州公路局供图

昆明 8月24日 阵雨 18~25℃

滇南部分地区 未来两天 中到大雨



8月23日,我国迎来秋天的第二个节气——处暑,意味着秋风渐起,将给大家送来阵阵清凉。

未来两天,我省南部部分地区有中到大雨。滇东、滇东南和滇西南午后到夜间有雷暴、局地短时强降雨、冰雹和大风等强对流天气。金沙江河谷、元江河谷、澜沧江河谷局地有35℃以上高温,昭通北部河谷地区依然高温不退,40℃以上的高温还将出现。

省气象台预计,今天,昆明主城区阵雨,气温18~25℃。全省范围内,曲靖东部、文山南部、红河南部、普洱、西双版纳多云间阴有小到中雨局部大雨、暴雨,其他地区多云有阵雨局部中雨。

从养生的角度来看,处暑节气适宜进食清热安神的食物。银耳、百合、莲子、蜂蜜、黄鱼、干贝、海带、海蜇、芹菜、菠菜、糯米、芝麻、豆类及奶类都是不错的选择,但任何食物都要注意量的控制,每次的进食量不可太多。

本报记者 孙琴霞

彩票开奖

中国福彩网(截至8月23日24时)

双色球 第2022097期
04 05 10 13 30 31 + 14

福彩3D 第2022225期
4 1 0

中国体彩网(截至8月23日24时)

排列3排列5 第22225期
4 3 1 7 8

7星彩 第22097期
5 1 0 5 6 2 + 11

随手买张刮刮乐 刮出25万元

对购彩者来说,最期待的是中大奖。近期,体育彩票即开票大奖不断、惊喜连连,两个25万元大奖被我省购彩者收入囊中。

上周,在昆明瑞鼎城爱琴海,一对情侣在等电影开场前,去体育彩票展示体验中心实体店购买刮刮乐,刮出了25万元。

8月19日下午,一心堂(昆明护国路二店)的体育彩票销售柜前,一对情侣路过,发现该店售卖的彩票玩法多样,于是购买了一张面值10元的顶呱刮即开票,中奖25万元。颁奖现场,诚邀一心堂药业集团股份有限公司副总裁阮国伟和云南省体育彩票管理中心副主任周帅为中奖者颁奖。领完奖,中奖的男生说:“还没有告诉家里人中奖消息,领奖后想买一辆车,给家里人一个惊喜,把车开回家后和他们分享中奖喜悦。”

2021年10月,云南省体育彩票管理中心与一心堂药业集团股份有限公司达成了战略合作。购彩者可在一心堂门店购买中国体育彩票,享受便利的服务。

为提升消费者的购物体验,一心堂门店陆续设置了中国体育彩票购买专区,开展电子自选投注和即买即开即兑的顶呱刮即开型体育彩票两种模式的销售和兑奖业务,欢迎购彩者前往体验。

购传统足彩获大乐透赠票 购买金额为32元(含)以上

目前,欧洲五大联赛已开启2022—2023赛季的新征程,中国体育彩票传统足彩也已开启联赛竞猜,让购彩者畅享五大联赛的精彩、惊喜和奖金。为回馈广大购彩者对中国体育彩票足球游戏的支持,云南省体育彩票管理中心在8月1日至30日推出“买传统足彩·送大乐透”活动,只要购买32元(含)以上的传统足彩,即

可随机获送1张15元的机选大乐透5注追加彩票。

此次活动针对的是中国足球彩票14场胜负玩法、任选9场玩法、6场半全场玩法和4场总进球玩法。活动期间,凡在云南省内体育彩票销售网点购买32元(含)以上金额的以上几种玩法,即可随机获赠1张15元的机选大乐透5注追加彩票。

据了解,本次赠票总金额为198万元,每期限量赠票14.14万元,计划赠送14期。活动期间,赠票超过当期赠送总额后,售出的符合赠票条件的票上会显示“本期赠票已发完,感谢您的参与”字样。如当期赠票未能赠完,剩余部分不累加进入下一期。如第14期销售结束后赠票仍有结余,则赠票活动于第14期售后结束。

即开票上新“棋王”来啦 等你对弈

象棋是中华民族的文化瑰宝,有着悠久的历史,小小的棋盘沉淀着五千年的战场智慧,方寸之间,刀光剑影;楚河汉界,斗智斗勇。近日,在2022年全国象棋男子甲级联赛开幕式上,体彩即开票与象棋游戏碰撞,“棋王”主题即开票好运来袭,让大家在指尖尽展象棋文化的魅力,在对弈中感知人生哲理。

中国体育彩票一直是象棋运动发展的支持者,多年来,在体彩公益金的支持下,通过开展全国象棋民间棋王争霸赛等多项象棋赛事活

动,为象棋文化发展贡献力量。“棋王”票面共有4种样式,分别为“棋开得胜”“马到成功”“万象更新”“一炮走红”,将象棋中的棋子名称与成语结合,展示象棋文化,用成语传递美好寓意。票面以红色为主色调,在票面和游戏元素中融入象棋棋子、象棋规则和技法等元素,科普象棋知识,展现象棋文化的精髓。

“棋王”面值10元,共有13次中奖机会,最高奖金25万元。游戏玩法为找奖金符号加找中奖符

号。游戏规则为:幸运游戏——刮开幸运游戏覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额;主游戏——刮开覆盖膜,如果出现“将军”标志,即中得该标志下方所示的金额,如果出现“胜”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍,中奖奖金兼中兼得。

一张“棋王”,让你感受象棋的魅力,说不定惊喜马上就被你刮出。即刻向体彩实体店出发,来一场纸上的精彩“对弈”吧!

本报记者 刘阳明